

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelenik hetenkint: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Ötázasos példányt 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több ízbeni hirdetések, alk. szintén a legolcsóbb árért.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve Egy évre 10 ft. Negyed évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5. Egyes szám — 5.

\* Torna-ügy. Ismét értesitem az a... keltet, hogy a torna-egyleti közgyűlés... kén, holnap d. u. 3 órakor fog megtenni...

Szette tekintés.

(P.) A múlt hét eseményei között első helyen érdemel említést a Bécsben tartott közös és vegyes miniszteri tanácskozás Bosznia és Hercegovina adminisztrációjá tárgyában.

Oroszországban már minden politikai ügyben hadi törvényszék határoz, egészen katonai állammá levén alakítva a szent orosz birodalom, mert a mai viszonyok között könnyen megeshetnek, hogy a polgári esküdjöszök felmentése a vádlottat.

Oly lapályos fekrűs talajokon, hol e folytonos esőzés következtében megállott a víz s hol a takarmány répa kiűnődött díszlenek, e hóban már répat vetni nem lehet.

Mór különben közelebb sajtó alá rendez egy ily című művet, mely kimerítően foglalkozik a nőkérdéssel. — Miklós István országgyűlési képviselő, pártunk tagja a múlt csütörtökön jegyezte el a Lip t y I l o n a kisasszonyt.

csak úgy fognak értékelni birmi és egyaránt fel-felől és leteléd érvényre juthatni, ha a nagygyűlésen a hazai ipartársulatok impozáns köme érvenyesítői szavazatot és ezáltal erkölcsi súlyát.

Politikai hírek.

Suvaloff gr. mint Bécsből jelentik, bizonyos bizni, hogy Andrássy gr. segített fog Oroszországnak a berlini szerződés meghíratására irányozott ama törekvésben, hogy Törökországot a Balkán megszállásától visszatartsa.

Gazdasági levelek.

A rendkívül sok eső és hideg időjárás méltán gondolkoztató teszi a gazdát elvetett és elvetendő növényei állapotát illetőleg. A tavaszi vetések csak nehezen fejlődnek s távolról tekintve alig borítják el a táblát zöld fűvel.

Politikai hírek.

Suvaloff gr. mint Bécsből jelentik, bizonyos bizni, hogy Andrássy gr. segített fog Oroszországnak a berlini szerződés meghíratására irányozott ama törekvésben, hogy Törökországot a Balkán megszállásától visszatartsa.

Gazdasági levelek.

A rendkívül sok eső és hideg időjárás méltán gondolkoztató teszi a gazdát elvetett és elvetendő növényei állapotát illetőleg. A tavaszi vetések csak nehezen fejlődnek s távolról tekintve alig borítják el a táblát zöld fűvel.

Politikai hírek.

Suvaloff gr. mint Bécsből jelentik, bizonyos bizni, hogy Andrássy gr. segített fog Oroszországnak a berlini szerződés meghíratására irányozott ama törekvésben, hogy Törökországot a Balkán megszállásától visszatartsa.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Boudoir és cabinet-titkok. Elbeszélés Vacano Emiltől. Fordította: Hivessy Jenő. (Folytatás.) — S ön grófnő, — fordult Miklós Sapiéha asszonyhoz — jövőre méltóbb vendégeket keressem, mint az ilyen kalandor és ama semmirekellő nemzet.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Boudoir és cabinet-titkok. Elbeszélés Vacano Emiltől. Fordította: Hivessy Jenő. (Folytatás.) — S ön grófnő, — fordult Miklós Sapiéha asszonyhoz — jövőre méltóbb vendégeket keressem, mint az ilyen kalandor és ama semmirekellő nemzet.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Boudoir és cabinet-titkok. Elbeszélés Vacano Emiltől. Fordította: Hivessy Jenő. (Folytatás.) — S ön grófnő, — fordult Miklós Sapiéha asszonyhoz — jövőre méltóbb vendégeket keressem, mint az ilyen kalandor és ama semmirekellő nemzet.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Boudoir és cabinet-titkok. Elbeszélés Vacano Emiltől. Fordította: Hivessy Jenő. (Folytatás.) — S ön grófnő, — fordult Miklós Sapiéha asszonyhoz — jövőre méltóbb vendégeket keressem, mint az ilyen kalandor és ama semmirekellő nemzet.

A „DEBRECZEN” TÁRCZÁJA.

Boudoir és cabinet-titkok. Elbeszélés Vacano Emiltől. Fordította: Hivessy Jenő. (Folytatás.) — S ön grófnő, — fordult Miklós Sapiéha asszonyhoz — jövőre méltóbb vendégeket keressem, mint az ilyen kalandor és ama semmirekellő nemzet.

THE SINGER MANUFACTURING CO. TRADE MARK. Az eredeti SINGER varrógépek. 1 1/4 forint.

ANTE du Dr. Lejosse PARIS. A legkedveltebb pipero-zsappan a borsómagból készült és javítására.

Ante du Dr. Lejosse PARIS. A legkedveltebb pipero-zsappan a borsómagból készült és javítására.

Az igazgatóság. Tiszai Dániel örökösai könyvvoyomd.

kötőben májusban nyílnak meg a szállítványok — másrészt Amerikában a látható készletek mennyisége még mindig majdnem kétszer annyi mint tavaly; a fennemlített német alappal birhat, és így legalább részletes eladások támaszolhatók.

Lobmayer J. F.

**— VIDÉKI HÍREK.** Kecskeméten egy 72 éves ember felakasztotta magát. Gyilkosság történt a Csorba melletti tanyák egyikén. Takács Pál nevű egyén tanyaszedőjét boszorkán megölte. A kecskeméti tanácsok máj. 4-én az ottani színházban műkedvelői előadást rendeznek a szegediek javára. Biharon a farkasok garázdasága nagy nyugtalanságban tartja az ottani lakosokat. Legközelebb is egy birtokosnak téptek szét több darab jószágát. Furcsa gusztius. Sz. Fehérváron egy parasztelegény nővéréről 3 frot akart kicsikarni, s a miért az nem adott neki, ennek aranygyűrűjét lenyelte; most a hirtőn van.

### ÜJ DONSÁGOK.

\* A szegedi árváknak vannak már gondviselőik. Alig tettük közre multkor felhívásunkat e tárgyban, már is tömegesen kezdték jelentkezni városunk polgármesteri hivatalánál a gyermekek örökbe fogadására, felnevelésére. Kell-e ennél nemesebb tett? A debreczeni község jószívűségének jellemzésére szükség-e valaha felhoznunk ennél szebb példát. Nem pirul-e a nagyváradi „Bihar,” mely Debreczen lakosáigra azt a qualificatíonul vadat mondotta ki, hogy az adományozni kell, szükmarku, ha könyörületrel van szó, hát szivtelen? Nevezzen meg várost a hívalkódó cikkek, mely ily képen és ily mérvben osztott a szerencsétlen Szeged sorsa iránt ország-szerterre tanúsított részvényt. Sőt még most is nem szűnik meg minden alkalmat megragadni Debreczen, hogy Szegedért valamit tehesse. Ime e hó 30 dikán városi színházunkban ezen célra hangversenyt rendez, melyre sikerült a genialis tehetségű gróf Zichy Gézá is megnyerni, s mely hangversenynek fordítanak. Ne gondolja azonban valaki, hogy ezeket dícsőre megádatásokra, melyek a szomszéd „pak-fong város” irigységéből ártal ellenük ok nélkül intézettek, hogy lássák azok az urak odát, hogy mi nem a szó, de a tett emberei vagyunk.

\* Hangverseny. Ápril 30-dikán a városi színházban a szegedi virkórsultak részére. Műsor: 1. Nyitány „Tell Vilmos” cz. operából Rossiniól, előadja a színházi zenekar a szinpadon. 2. Gr. Zichy Géza „Gyászinduló” Bethoventől. 3. Felhívás keringőre vig. 1 felv. ifj. Dumas Sándortól. 4. Gr. Zichy Géza „Faust ábránd” Gounodtól. 5. Magyar népdalok, éneklő Nyilvay Irma. 6. Gr. Zichy Géza „magyar rapszódia” gr. Zichy Gézáól. 7. A tévedt nő operának 3-ik felvonása az operai személyzet által. Helyárak: családi páholy 8 frt, első és középső páholy 6 frt, felső páholy 4 frt, támlásszék 1 frt 50 kr, II-od rendű zártszék 80 kr, emeleti zártszék 60 kr, I-ső földszint 1 frt, II-od

földszint 50 kr, deák és katonajegy 30 kr, karzat 20 kr. — Szabadjegy érvénytelen.

\* A debreczeni iparos ifjak önképző és betegsegélyező egylete idei nyári táncmulatságát július hó első vasárnapján tartandja.

\* A székes-fehérvári kiállításra városunkból küldendő tárgyak már egészen becsomagoltattak a kiszállítattak a vasúthoz. — A tárgyak összes értéke mintegy 9000 forint; az összesen hat vasúti kocsiba férték el; a szállítási díj körülbelül 400 frtra megy, a Székes-Fehérváron fizetendő térdíj szintén 400 frt körül lesz. Városunk hatósága, hogy a kiállítás tárgyak sértetlenül megérkezzenek és ott feltűnő helyen elhelyeztessenek, Erdélyi Istvánt és Borand Gyulát küldi Székesfehérvárra, kik már jövő csütörtökön el is utaznak.

\* Ürlei Flóra kisasszony, a színészeti tanoda tehetséges növendéke, holnap kezd megvendégszerelését szinpadunkon. A Kisasszony feleségem” cz. operettben lép fel először.

\* Komárom városában holnap lesz a választás. Gr. Zichy Ernő a függetlenség párt jelöltje ellenében a kormánypárt minden rendelkezése alatt álló embert és eszközt mozgá-ba hozott. A Tisza-hajdúk színe-java a tegnapi napon küldetett le Komáromba, még pedig nagy számmal. Jókai Mór a patentirozott és szabadalmazott osztrák-magyar költő, Beöthy Algonon, Perczel Béla, B. Perényi, stb. Enyi mamelukot sem látott még Komárom egy rakáson. Csodálkozunk, hogy Nagy György nines ott, a helyeit itt idős városunkban, leg-alább tegnap itt látunk — pedig Debreczenben most nines képviselőválasztás kiállításban. Tehát Komáromban verték tegnap a nagy dob-ot; bizonyosan Jókai szónokot először — németül, azután Beöthy beszélt, lefordítván Jókai beszédjét magyarra; — végre pedig, hogy komáromi hívek jól megérthessék őket: mindnyájan egy szóra beszélték. Este természetesen bankett rendeztetett; a szent igék után járni kellett az urvasorához, mely alatt Jókai bizonyította, hogy nem „Egy az Isten”, hanem három: Móricz Pál, Csernátóny, Jókai. Ezek felett egy főisten uralkodik, a kinek nerét felesleges említenünk. Egyszóval a komáromi tegnapi handabandáz-sok nagyszerűen ütöttek ki Pulay Kornél kom-mánypárti képviselőjelölt dícsőre és költ-ségére; hanem azért Pulay alighanem jelölt fog maradni továbbra is, képviselő majd csak Zichy lesz!

\* Városunk polgármestere, mint értesültünk, a „Bika” vendéglő ügyében, pár nap mulva a fővárosba utazik.

\* Nagy szerencsétlenség történt Megya-szón, mint onnan írják. A tartós, kemény es-zések folytán számos épület falai átveszedtek, de főleg a földbehaló pinceszék, melyek közül több össze is omlott. Ezek egyikében, mely egy borkereskedő tulajdona — épen három ember dolgozott, mikor a pinceszé váratlanul beszakadt, és a munkásokat a kereskedő fiával együtt ma-maga alá temette. Sok ember igyekezett rö-gtön oda a földet róluik felszabadítani, de alig telt bele öt perc, halra huzták ki őket.

\* A debreczeni könyvnyomdászok „ön-képző-egyletének” Deling Imre ur két darab igen értékes és tanulmányos könyvet ajándé-kozott, fogadja érte az egylet nevében hálás köszönetemet. Hegedűs Károly könyvtárnok.

\* Színházunkban tegnap Széligéi régi jó népsziműve a „Czigány” adta. A cim-zerebben Szatmári Árpád jó sikerrel, Rózi szerepében pedig Török né művészetét-ját szőtt. Az előadás folyékony menett volt. Szabó Bándi és Nyilvay Irma szép dalai ha-tásosak, gyönyörködtek valának. A zene-és énekkar működése ellan sincs ezuttal kifog-gásunk.

\* Az önk. tüzoltó egylet tegnap délután nagy gyakorlatot tartott, mely igen szépen si-került.

\* A megnyitási ünnepély. Székes-Fehé-várról írják, hogy a kiállítás megnyitása min-den este máj. 10-én fog megtörténni, bár okot ad a kétkedésre, hogy a tárgyak elhelyezhe-tők lesznek-e teljesen akkorra, mivel roppant mennyiségben érkeznek, s folytonos eső miatt kibontásuk, elhelyezésük kissé lassabban fog De hiszen még aig volt kiállítás, mely a meg-nyitási napjára teljesen elkészült volna. A meg-nyitási ünnepély napján a fővárosból külön vonat fog Fehérvárra érkezni; J ó z s e f főher-czeg ö felesége pedig kocsin fog Alcsutórról odaérkezni, s a főbejártnál levő emelvény-ről beszédet tart, a kiállítást megnyitottnak nyilvánítván.

\* Az ált. munkásegylet helybeli fiókja a tagok jelentékeny részvétele mellett tegnap tar-totta meg évi közgyűlését a Kainráth-féle ház-ban.

\* A kedvező időjárást fel lehetne hasz-nálni a már-már elkerülhetlen munkálatok tel-jesítésére. Némely utca milyen állapotban van! Hogy többet ne említsünk, a burgundiá-utca csak félig van makadamizozva, másik fele pedig csupa poecolya, mivel alantabba esik s ott a víz eső után összegyűjt s napokig állal. Az ilyet már egészségi szempontból sem lehet tűrni.

\* Lövészet. A tegnap tartott lövészet eredménye: Berényi 12 frt. 90 kr. Kiadás 9 frt. 35 kr. Maradvány 3 frt. 55 kr. Díjat nyertek: Nagy Dániel honvédfőhadnagy mely lö-vésre 1 M. 2 fros tallért, Jóna Sámuel leg-több köre 1 M. 1 fros tallért.

\* Az önk. tüzoltó-egylet majálisairól szóló szombati üljónságnak annyiban helyre kell igazítanunk, hogy az egylet mulatságait nem jun. és jul. hó elsején, hanem nevezett hóna-pok első vasárnapján, azaz jun. 8-án és jul. 6-án fogja megtartani.

\* Vízre viz. Mint Szegedről jelentik, a belviz naponként 2—3 hüvelyket árad. A víz apadását az eső akadályozza, mely naponként folyást esik.

\* Gazdák értekezlete. A székesfehérvári kiállítás tartama alatt a magyar gazdák or-zságos értekezletet fognak tartani, melyben-élse végezt több fontos tárgynak, minők az amerikai s oroszországi concurrencia folytán ballott gabnárésőkkenes ellenében intékez-dés, munkáskérdés, az állattenyésztés ügyének fölkarolása stb.

\* Klenczet ütött az óra... de a nagytemplombeli harangozónak elég, ha nyol-czát üt is, arra nézve, hogy este legyen. Szom-baton este ugyanis a szokásos kilencz órai ha-rangozás helyett már nyolcz órakor haran-gozott.

\* Kincset keresztet a napokban Csákbé-renyben egyik elhagyott házban, hol nemrég öngyilkosság történt. A sok mende-monda azt

regélte, hogy az öngyilkosnak temédek sok pénze volt és azt mind elásta halála előtt. A kincskeresők felásták az egész udvart, de roppant hosszúra nyult képpel távozhattak, mert nem találtak semmit.

\* Egy szilaj tehenet hajtottak végig szom-baton este a czelegéd-utczán, nagy rémületre a járókelőknek. A szilaj állat — szabadon le-vén — egy udvarra is beshaladt. Jó volna, ha mások a rendőrség megakadályozná ily eset ismétlődését, mert könnyen szerencsétlenség is történhetnék.

\* Egy jelentés szerint, melyet a központi meteorologiai intézet adott ki tegnapelőtt, hosz-szabb időre nem lehet jó időre számítani. — Csakugyan a mai nap folyamán is derült eget komor felhők boríták be, az eső is esett.

\* Ermelléki borok. Kitéző kezelésű ér-nelléki bor, közönséges és baktar az 1874. év-től kezdve felette jutányos ártt szándékolta-ti eladatni. — Bővebb értesítést szivességből szerkesztésünk ad, esetleg mutatónyval is szolgál.

\* Új zenemű. Táborosky és Parsch ze-neműkereskedésében Budapesten megjelentek: Magyar ábránd magyar dalok felett. 1. Huz-zad cigány (Németh Jánostól). 2. Hullámzó Balaton közepén. 3. Plerna nota (Németh Já-nostól hegedűre zongora kísérettel szerz. Hu-ber Jenő. Ára 1 frt 50 kr.

### Külömfélék.

— Az orosz kormány, a Soloviev merénylőte ügyében kezdett vizsgálat folyamá-ról és eredményéről, valamint az ügygel ösze-függő többi részletről minden közlést szigoru-an megiltott.

— A jó pajtás. Két vándorló legény ismeretséget kötött egymással egy fehérvári korcsmában. Foglalkozásra nézve az egyik pin-czér, a másik kerékgyártó volt. A pinceszérnek nem volt pénze a kerékgyártó legénynek volt 20 frtja, egy husz forint értékű órája s egy esernyője. Közös elhatározás szerint Budapestre szándékoztak menni, s utnak is indultak, ha-nem — az ut fátalalmat kipihenendő, Velen-ozén betértek a nagyrendőglóbe. Együtt va-csoráltak s együtt bérletet egy szobát. A ke-rékgyártó el lévén fátadra, csakhamar elaludt. Ezt várta csak a pinceszér. Míg a kerékgyártó gondatlanul aludt, az alatt minden pénzét s értékesebb holmiját összeszedve az ablakán át nyomatlanul elillant.

— A börtönditka. Egy tiltakozás kis történet foglalkoztatja jelenleg a bécsi rendőrséget. Az Alseruton két fiatal szubanc egy börtöndöt czipelve, gyakran tekintgetett jobbra-balra. Végül egy rendőrhöz fordultak és megkérdték tőle, hogy hol van a 21. számú ház. A rendőr tudatta velük, hogy a keresett ház az országos szülészeti-és lenovítézet, s hogy ebben magánsemelek nem laktak. A fiatal emberek egyike erre azt válaszolta, hogy nekik az mindegy, mert ők csak a börtöndöt akarják ott letenni, melyt egy elegansul öltözött, előkelőnek látszó fiatal ur bizott reájuk, meghagyva nekik, hogy adják át a 21. számú ház felügyelőjének. A rendőr előtt gyanusnak tűnt föl a dolog, követte az ifjakat és a ház-felügyelővel föl bontatta a börtöndöt, mely-ben egy leány-gyermeket találtak, — ki

alig néhány óra előtt született. — Nyakán egy kis lélek volt, melyben előada-tik, hogy a szegény gyermek f. hó 23-dikán törvénytelen ágyból született és Weichert Mária Magdolnának keresztelendő. A gyermeket rögtön átadták egy dajkának. A két fiatal le-gényt pedig a rendőrséghez kísérték, hol ugyanazt valóták, miket már a rendőrnök elmondottak.

— Madarász rablógyilkos az újabb vallásoknál fontos nyilatkozatokat tesz. Legutóbb elmondta, hogy a szerencsétlen Mar-tonfalvyt addig ütötte a baltával, míg csak életjelét adott, s hogy a segélykiáltást megakadályozza, beakarta tömni száját azon ken-dővel, melyet a meggyilkolt mellett találtak. Martonfalvy azonban erősen összeszorította fogait, hogy nem sikerült neki egy folytoni el-segélykiáltását, tehát kezével fogta be száját, mindaddig míg meg nem halt.

### LEGUJABB.

— Garibaldi Rómából tegnap volt Albanóba utazandó. — Reggelre egy proklamációt vártak tőle a nemzethez. A munkásegyletek néhány tagja, Garibaldi kíséretéhez csatlakozott.

Suvaloff Bécsben naponként értekezik Andrásyval, hogy a ruméliai orosz megszállás meghosszabításának megnyerje a grófot. S hogy ennek részére a beleegyezést tetszetesebbé te-gye, egyszerűen kijelenté, miszerint a május 3-án kitűzött határidőre az orosz hadak el-olulása fizikailag lehetetlen. Hát ekként nem kell hozzá „engedelem”, hogy ott maradjanak tovább. A további tárgyalás anyagát emellett az képezze, hogy a török hadasapok addig is, míg az oroszok eltakarodnak, megszállják Burgaszt és Ichtimant, a Balkán-vonalot ellen-ben jövő évig semmi szin alatt sem.

Pétervár, ápril 27. Az itteni döntő körökben azt hiesztelik, hogy nagyon meg vannak elégedve a rendkívüli rend-szabályok eddigi eredményével és egy-lőre számítani se lehet azok megváltoz-tására.

Felelős szerkesztő: Péter Gábor.  
Főmunkatárs: Grünvald József.

### Gummi és hálhólyag.

Előírgyázati készülékek, valódi francia minőségűek, nagyban és kicsinyben, tucuzaja 1 frutól 5 frtig. Magómlést óró óv-alakban dar-abja 2 frt 50 kr. Közvetlen küld utatártelel a gummi-áruk ügynöksége:

A'ex. Mosé Bécs I. Köllnerhofgasse Nr. 4.

(45.)

## ROCHLITZ és BEKE

DEBRECZENBEN

Bazár és piac-utca szegletén.

Ajánljuk a n. é. közönségnek ujjonnan felszerelt:

### NŐI PIPERE RAKTÁRUNKAT

különösen pedig figyelemzetjük a t. hölgy közönséget, hogy ez idényre próbál:

### Női ruha-kelméket és crottonokat

vezettünk be, remélve, hogy jó izléssel tett választásunk által a n. é. közönség be-cses pártfogását ez uj czikkben is kiérdemeljük.

Továbbá tartunk nagyválasztékban:

Női és gyermek diszített kalapokat	150-tól	—	20 —	frtig
Napernyőket	110	—	15 —	"
Női nyakkendőket	75	—	5 —	"
Külföldi váll fűzőket (valódi halcsontal)	2	—	7.50	"

mindenféle disz szalagokat, bélés czikket és több e szakmába vágó rövidárukat.

Egyszersmind felhívjuk a t. férfi közönség beces figyelmét:

Kitűnő minőségű és szabású fehér és szines ingeinkre 1.70-től feljebb

négyszeres gallér és kézelőkre, nyakkendő s több e szakmába vágó férfi czikkekre.

Különösen pedig figyelemükbe ajánljuk kitűnő és czeleszerű:

### FÉRFI és FIU SZALMA KALAPJAINKAT.

Különös olesó árban s pedig darabja a férfi kalapnak 85 kr, a fiu kalapnak 75 krajczár.

A n. é. közönség beces pártfogásáért esedezve, maradunk

teljes tisztelettel

Rochlitz és Beke.

### Chicoca-Liqueur

(Liquor Chicocae fortificans) a legbistoabb

leghasznosabb és legjobb

SZERE AZ ÜJ DÖNEK

### FÉRFIERŐ

egyedül alkalos és gyors erősítése és fenntar-tására, felülmúlja kellemes és fűszeres édes ise által a legfinomabb és legnemesebb liquer-eket, nemcsak gyomor erősítőül, az emésztés előmozdítására, étvágy kelésére szolgál, hanem minden a testgyengeségekben szenvedőknek ki-tűnő erősítő itálnak bizonyult, a lankadt iz-

mok fenntartása és erősítésére, az idegek é azok ruganyos erejére és uj működési tehet-ségére. Meglepd feltűző, éltető és felvidítő hatással vag.

Ezerben köszönik ezen haszenlithatlan élet-itálnak elbéri erejük visszanyerését, a miről előkelőségektől számtalan elismerések és kö-zösnetnyilvánítások vannak szives megtekintés-re, holott azok (titoktartásból) soha sem hoz-naknak nyilvánosságra. Ára egy eredeti pa-lacknak könyvecskél 3 frt, csomagolás 30 krajczár.

Főszékhelyi raktár: D. C. Chiodi gyógtára „s. Schutzenberg“ Bécs, Währing, Herren-gasse 20. (hova levélbeli megrendelések küldendők.) Fiók-raktar Budapesten: Török József gyógyszerésznél, (56.)

### Tessék szerencsét kísérteni!

400,000 b. Márka

főnyereményt lehet csinálni kedvező esetben a ma-gas komrnary által engedélyezett és biztosított legujabb nagy pénzkiosroláskor.

Az új játéktér czeleszerű beosztása oly előnyös, hogy néhány hó lefolyta alatt 7-szer történt húzá-son 44,000 nyeremény biztosan kihuzatik, mely nye-remények közt főnyereményként 400,000 R.-Márka nyerhető, de különösen a következő nyeremények foglaltak, u. m.:

1 nyerem. 250,000 M.	1 nyerem. 12,000 M.
1 " 150,000 M.	24 " 10,000 M.
1 " 100,000 M.	5 " 8,000 M.
1 " 60,000 M.	54 " 5,000 M.
1 " 50,000 M.	71 " 3,000 M.
2 " 40,000 M.	217 " 2,000 M.
2 " 30,000 M.	531 " 1,000 M.
5 " 25,000 M.	673 " 500 M.
2 " 20,000 M.	350 " 300 M.
12 " 15,000 M.	24750 " 138 M.

stb. stb.

A tervszerinti nyeremény-huzások hivatalosan meg vannak állapítva.

Az állam által biztosított ezen nagy pénzkios-rolás legközelebbi 1. nyereményhuzás résztvevőéhez. 1 egész eredeti sorjegy ára csak 6 Márk v. 31/2 frt. 1 fél " " " " 3 " " 1 1/2 " " " " 1 negyed " " " " 1 1/2 " " " " 90 kr.

Megrendeléseknek az illeték bekdődése, vagy postával fizetése. vagy utánvét mellett azonnal a legnagyobb figyelemmel elvégzettetik, s minden vévő tőlünk az állam pecsétjével ellátott eredeti sorje-gyet kapja kézhez.

Minden rendeléshez egy játéktér mellékelte-tik és a huzás után érkező felvétel részére a hi-vatalos kintutást határidőnkkel megküldjük.

A nyeremények kiizetése állam biztosítás mel-lett eszközöltetik, akár közvetlen megküldés, akár pedig az érdeelt kívánásához képest, — széles öszeköttötésünk folytán Ausztria börtely nagyobb helyiségekben.

Üzletünk a szerencse által kegyeltetett, számtalan nagyobb nyerelemények mellett többször volt szerencsés a főnyereménynek is érthetni, melyek az illetőknek mindenkor közvetlenül pontosan ki-szolgáltattak.

Előre láthatólag nagy pártfogásra lehet számí-tani, egy ily biztos alapra fektetett vállalatnál, — hogy minden megrendelésnek eleget tessékünk, tes-sék azért megrendeléseiket minál hamarabb és má-jus hó 15-ike előtt mindenesetre megteni.

**KAUFMANN & SIMON,**  
bank- és váltó-bécsi Hamburgban.  
Mindenemű állampapírok, vasúti részletek és kül-csön sorjegyek eladása és vétele.

Jegyzet. Az eddig irántunk tanúsított párt-fogás és bizalomért köszönetünket nyilvánítnk és mádon az ujjonnan kezdődő kisorsolási részvétre felhívjuk, igérjük, hogy ezental is minden igyeke-zetünk oda irányuland, hogy pontos és kifogástalan szolgálattal teljes megelégedést nyeressük ki a velünk öszeköttötésben levőknek. Fentebbek. (127.)

## MOLL Seidlitz-pora.



ha minden doboz czimlapján a sas és az én sokszorozott czégem van lenyomva. 30 év óta mindig a legjobb hatással alkalmaztatott mindennemű gyomor-betegség és emésztési akadály ellen (ugymint étvágytalanság, dugulás stb.); to-vábbá vértömörülés és aranyér-fájdalmak ellen. Különösen oly egyéneknek aján-landó, kik ilye foglalkoznak sokat.

Hamisítások bíróságilag üldöztetnek.

Ára egy lepecsételt eredeti skatulyának 1 frt o. é.

### FRANCZIA BORSZESZ SÓVAL.

A legmegbízhatóbb orvos-szer a szenvedő emberiség segedelmére minden belső és külső gyuladást, a legtöbb betegségek mindennemű sebek, fej-, fül-és fogaígyások, régi sérvek és nyitott sebek, rák, úszók, szemgyulladás, benuulás és mindennemű sérülések ellen stb.

Egy üveg használati utasítással együtt 80 kr. o. é.



Halmájzsir-olaj

Krohn M. és Társától

Bergenben (Norvégiaiban)

Ezen halmájzsir-olaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, faj között az egyedüli, mely orvosi czélokra használható. Ára egy üvegnek használati utasítással együtt 1 frt. o. é.

### Főszállítmányi hely

### Moll A. gyógyszerésznél, cs. k. udv. szállítónál Bécsben

Tuchlauben.

Raktárak a birodalom minden jöhírű gyógyszerüzaraiban vagy fűszerkeres-kedésében léteznek. Raktár nélküli helyeken nagyobb vásárlás esetén magászze-mélyek is részestülnek árleengedésben.

A t. cz. közönség kéretik, határozottan csak Moll készítményeit követelni, csak olyanokat elfogadni, melyek védjegyemmel és aláírásommal ellátva vannak.

Raktárak: Debreczenben Göld Ferd. gyógyszer. Mihalovics István gyógyszer. Debreczen: Dr. Rottoseknek V. Emil gyógyszer. Tamásy Károly gyógyszer. Veszeg Y. gy. Fehérgyarmat Balika Károly gyógyszerész Hajdu-Böször-mény Ray Lajos gyógyszer. Kisvárd a Balkányi F. Mándok Türk J. A. gyógyszer. Szolnok Horváthy István gyógyszer. T.-Ujjak Royko Viktor gyógyszer. Miskolcz Hercz Dr. M. gyógyszer.